

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ  
**«БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «СВІЧАДО»**

Адреса: вул. Полтавський Шлях 148/2, м. Харків, 61098, Україна;

Електронна адреса: [info@svichado-fund.org](mailto:info@svichado-fund.org)

Web-сайт: [www.svichado-fund.com.ua](http://www.svichado-fund.com.ua)

«25» травня 2023 р.

Директору БО МБФ  
«Українська Біржа Благодійності»  
Гуцал І.А.

Голова правління  
«Благодійний фонд «СВІЧАДО»  
Ярославський Я.В.

**ЗВІТ**

**про виконання проєкту «Датчики, від яких залежить життя дитини»**

Назва проєкту – «Датчики, від яких залежить життя дитини»

Регіон реалізації проєкту – Івано-Франківськ

Договір № 16 від 18.08.2020 р., додаткова угода № 16.485 від 30.01.2023 р.

Бюджет проєкту – 60 776,00 грн.

Категорія проєкту – ЗДОРОВ'Я

Назва оператора допомоги – БФ «СВІЧАДО»

Код неприбутковості оператора допомоги – 0036

ПІБ та посада контактної особи – Пилипчук Андрій Михайлович, менеджер

Мета проєкту: збір коштів для придбання Багаторазових датчиків пульсоксиметрії LNCS Y-I для КНП "Івано-Франківський обласний перинатальний центр Івано-Франківської обласної ради".

В Україні все більше дітей з'являються на світ недоношеними. Тільки минулого року народилося понад 20 000 дітей, вага яких – від 500 грамів до 1 кілограма! Чи виживуть ці діти, залежить від наявності в клініках спеціальної апаратури. Тому БФ "Свічадо" вирішив допомогти відділенню неонатального та постінтенсивного виходжування новонароджених дітей Івано-Франківського обласного перинатального центру. Лікарням постійно потрібні датчики для контролю пульсу і сатурації кисню у діток.

Пульсоксиметр – медичний прилад, який повністю контролює стан дитини при виходжуванні. Він має спеціальний датчик, що приєднується до дитини і відстежує, на скільки відсотків кров насичена киснем. Лікар або медсестра, маючи такі дані, може коригувати відсоток кисню, який подається дитині в залежності від індивідуальних потреб малюка. Ще дуже важливо те, що у недоношених дітей часто трапляються затримки дихання (апное). Вони можуть бути фізіологічними, внаслідок незрілості, і патологічними. Цей стан може призвести до летального результату, а за допомогою сигналу пульсоксиметра затримку дихання можна розпізнати відразу і вжити необхідних заходів, щоб дитина почала знову дихати.

Крім цього, пульсоксиметр показує частоту серцевих скорочень дитини, просто надзвичайно важливим в виходжуванні недоношених дітей. Адже в незрілих дітей часто виникають аритмії (перебої в роботі серця), які дуже важко діагностувати без моніторингу. Тобто неможливо виходжувати недоношених дитини без спостереження за вкрай важливими показниками, такими як насичення крові киснем і частота серцевих скорочень.

Саме такі спеціальні датчики пульсоксиметрії завдяки допомозі благодійників ми змогли придбати в Івано-Франківський обласний перинатальний центр, де щодня рятують життя маленьких українців.

Завдяки платформі dobro.ua у маленьких пацієнтів є шанс на здорове життя.

Дякуємо вам!

Ми доклали усіх зусиль для максимально швидкої доставки датчиків, з 23 лютого 2023 року обладнання передано у лікарню для наладки та запуску у роботу.

Звіт надається з затримкою через довге очікування оригіналів документів від постачальника.

Голова правління БФ «СВІЧАДО»

Ярославський Я.В.

